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Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic “l.l-

MpeobpasoBatenb conpoTusneHusa B remnepatypy (Cu53)

ObceyxaeHue Ha dopyme

PucyHoK 1 —YcnoBHoe 0603HauyeHme

MpumeHeHuMe Ha MP 200-xxx
KOHTpoAnepax
Tuvn
Bxopabl MosacHeHus AunanasoH
LaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHMe conpoTUBAEHMA 41.71-93.64
Rnposoga, Om float 3Ha4yeHne conpoTUBAEHUA NOAKAKYAOLWMNX NPOBOAOB *
Tun
Bbixoabl MosacHeHusA AvanasoH
BaHHbIX
t,°C float Pe3ynbTtat npeobpasoBaHus -50.0-180.0
OwnbKa npeobpasoBaHus:
. 0 —Hopma
error int pMm 0-2
1 — BXo4HOE CONPOTUBAEHNE HUXKE AMANa30Ha
2 — BXOAHOE COMNPOTMBAEHME Bbille AMaNa30Ha

*o N3MepAeTCA Npn NnoAKNKOYEHUN

OnucaHue paboTbl MaKpoca
Makpoc nossonderT:

1. MNpu nogaye Ha BXoA, NepeMeHHOW coAeprKallelr 3HayeHWe COMPOTMBAEHUA B OMaX,
No/sy4ynUTb Ha BbIXOAE 3HauyeHWe TemnepaTypbl B °C, B cooTBeTcTBMM € Tabanuen HCX
TCM Cu53, ana Wi90=1.426 (a=0,00426) no FOCT 6651-59. Ha Bcem AamanasoHe
CONPOTUB/IEHMI, OLUMOKA MO M3MepPeHUIO TemnepaTypbl cocTaBnset +1°C.

2. [pw 3HaYNTENbHOW AAMHE NOAKYAOLWMX NPOBOAOB, KOTrAa UX CONPOTUBIEHME MOXKET
BHOCUTb MOrpPeLHOCTb B pe3ynbTaT U3MepeHua, BO3SMOXKHO KOMMEHCUPOBATb AaHHOe
COnpoTMB/IEHWNE, NOAAYEl ero 3Ha4eHMa Ha Bxo4 RnpoBoaa.

CTpyKTypa makpoca
Makpoc npepcTasnsaetr cobon WMHTEpPNoONAUMOHHOE ypaBHeHMe pgna megHoro TC ¢
TemnepaTypHbiM KoaddpuumeHTom conpotmsaenma a = 0,00426 °c™. CTpyKTypHaa cxema
MaKpoca npeAcTaB/ieHa Ha puc.2
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B pauanasoHe TemnepaTtyp oT -50 °C pgo 180 °C npubauxkeHHaa obpaTHaa ¢yHKUMSA,
No3BO/IAIOLLAA NPOBOANTL pacyeT TemnepaTypbl NO conpoTmsaeHuto TC , cneaytowan:

, _R/Ro—1
==

roe t — TemnepaTypa Ha BbIXxo4e Makpoca, °C;
R:— conpoTusneHune Ha Bxoae makpoca, Om;
Ro — HOMUMHanbHoe conpoTusneHune npu temnepatype 0 °C, Om;

A=4,26-103°Ct.

Cu53

Bxop,

ConpoTtueneHue R, —@-—» I(Rl) _ (RI/RO —1)/A .50 °C<t<180 °C Boixog,

Om £ Temnepartypat, °C

N

Bxoa <41.71 Om, error= Boixon
IR, >93.64 Om, error= error
Om
PMCYHOK 2 - CTPYKTypHaﬂ ((I)YHKLI,VIOHaJ'IbHaﬂ) CXemMma MaKpoca
HCX TCM Cu53 no NOCT 6651-59 Tabnumua 1

°C R, Om °C R, Om °C R, Om °C R, Om °C R, Om
-50 41,71 0 53,00 50 64,29 100 75,58 150 86,87
-45 42,84 5 54,13 55 65,42 105 76,71 155 88,00
-40 43,97 10 55,26 60 66,55 110 77,84 160 89,13
-35 45,10 15 56,39 65 67,68 115 78,97 165 90,25
-30 46,23 20 57,52 70 68,81 120 80,09 170 91,38
-25 47,36 25 58,65 75 69,93 125 81,22 175 92,51
-20 48,48 30 59,77 80 71,06 130 82,35 180 93,64
-15 49,61 35 60,90 85 72,19 135 83,48
-10 50,74 40 62,03 90 73,32 140 84,61
-5 51,87 45 63,16 95 74,45 145 85,74
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MNpumep paboTbl

Ha Bxon maKkpoca nogaeTtca 3HayeHue conpoTtusaeHua paBHoe 80,58 Om, nsmepeHHoe
COMNPOTMBJIEHME NPOBOLOB COEAMHAIOWMX TEPMOCONPOTUBAEHME C aAHANOrOBbIM BXOAOM
OKa3anocb paBHbIM 5 OM, gaHHOe 3HayeHWe Heobxoaumo nogaTb Ha Bxog Rnposoga. B
MaKpoce OCYLLEeCTBAAETCA KOMMEHCALUMA COMPOTUBNEHUA Kabens M Ha BbIXxoge MNOAyYaem
3HayeHue Temnepatypbl 100 °C, 4TO COOTBETCTBYET 3HAUYEHUIO conpoTuBaeHnsa 75,58 Om.

B cnyyae ecnu 3HavyeHWe BXOAHOrO COMPOTMBAEHUA MNOAABAaeMOro Ha BXOJ MaKpOCa,
BbIMAET 33 AMANa30H CONPOTUBAEHUIN COOTBETCTBYHOWEN XapaKTepuctnkm TC, Makpoc BblgacTt
OWMBKY error. Ecnu error=1, 3Ha4YMUT CONPOTUBNEHNE HUKE AMaNa30Ha (Hanpumep, NpousoLen
06pblB  AaTumka). Ecnm error=2, 3HaAuuMT COMPOTMB/IEHME Bbille AManasoHa (Hanpumep,
YXYALWMWACA KOHTAKT B MecTe CoOegMHEHUA BbIBOAOB AaT4YMKaA). Mpy 3HauYeHMmn owmnbku error>0,
Ha BbIXxo4e TemnepaTypbl COXpaHAeTcA nocaegHee BblMMCNEHHOE 3HaYeHne 13 gmManasoHa.
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PucyHok 3 — Mpumep paboTbl MaKpoca

O6nacTb NpuMmeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex anropuMtmax rae Mcnosibayerca 3HauyeHue conpoTmsneHma ¢ megHoro TC HCX
Cu53 gna nonyyeHua sHavyeHMA TemnepaTypsbl

PaspaboTumk Bepcua [aTa nameHeHuA
PeaKa 0.H. 1.0 20.07.16 3




